

Szám: 74.440/1940.kig.

Tárgy: Vegyes /: zsidó: / munkásszázadok foglalkoztatása: /

Valamennyi m. város polgármesterének,
járás főszolgabírájának, és községi
előljárásnak. -

A m.kir. Belügyminiszter Ur 25.745/1940.III.
a.szu.rendeletét az alábbiakban azzal a felhívással adom ki,
hogy 1940.évi december hó 27.-ig legkésőbb a rendeletben előírt
kimutatást hozzám terjessze fel. Amennyiben a kimutatás a zsidó-
század igényléséről hozzám fel, nem ~~keresik ebben az esetben~~
igénylését a miniszter Urak felterjeszteni, nem ~~adom~~, és így
zsidó századot nem kaphat. -

A m.kir. honvédelmi miniszter ur arról ér-
tesített, hogy 1940.évi december hó 2-ával a közérdekű munka-
szolgálatos zászlóaljok 3. és 4. századát vegyes /zsidó/ munkás-
századokká szervezték át. - Együttel záros határidőn belül a nek
közlését kérte, hogy ezeknek a fiatal munkaképes legénységből
álló vegyes /zsidó/ munkásszázadoknak munkaerőjét 1941.évi márc-
cius hó 1-től kezdődően az 1941. évben nem kívánjuk -e igénybe
venni. -

Erre tekintettel felhívom, hogy igénylés
estében 1940.évi december hó 31-ig az igénylésről olyan ki-
mutatást terjesszen fel, amelynek rovatai a következők: 1. Sor-
szám, 2. A munkát melyik községben vagy városban kell elvégez-
ni? 3. Annak neve, akinak részére munkaerő szükséges. 4. Annak
neve, akinak terhére a munkát el kellene végezni. 5. Az elvég-
zendő munka rövid megjelölése. 6. A szükséges munkaerők száma.
7. A munkaerőkre hány napon át volna szükség. A munkások el-
helyezése biztosítva van-e? 9. Mennyi tőritési hitelösszeg áll
rendelkezésre? 10. Jegyzet. -

Hangsúlyozom, hogy természetesen csak az
olyan munkaerőigénylést lehet majd figyelembe venni, amellyel
kapcsolatos költségekre megfellelő fedezet áll az érdekeltek
rendelkezésére, és amelyek a fenti határidőre beérkeztek. -

A kimutatást-igénylés esetén - külön-külön
kell elkészíttetni a vármegyén, a megyei városok és a községek
által bejelentett igénylésekről. -

Buda pest, 1940. december 21. -

A kiadmány hiteléül:


hivatalvezető.

Alispán megbízásból:
dr. Sághy s.k.
vml. eljegyző. -